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1

Dans le tableau ci-dessous, n désigne un entier naturel non nul et α un réel.

Développements limités Indications pour retrouver les développements limités
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1−x
=

x→0

n∑
k=0

xk +o
(
xn)

Si x ̸= 1, alors
n∑

k=0
xk = 1−xn+1

1−x
.

ln(1+x) =
x→0

n∑
k=1

(−1)k+1

k
· xk +o

(
xn)

Composition par x 7−→ −x à droite dans le DLn−1(0) de x 7−→ 1

1−x
et

primitivation.

Arctan(x) =
x→0

n∑
k=0

(−1)k

2k +1
· x2k+1 +o

(
x2n+2) Composition par x 7−→−x2 à droite dans le DLn(0) de x 7−→ 1

1−x
et pri-

mitivation.

exp(x) =
x→0

n∑
k=0

xk

k !
+o

(
xn)

Formule de Taylor-Young et, pour tout k ∈ N, exp(k) = exp.

ch(x) =
x→0

n∑
k=0

x2k

(2k)!
+o

(
x2n+1) ch est la partie paire de exp.

sh(x) =
x→0

n∑
k=0

x2k+1

(2k +1)!
+o

(
x2n+2) sh est la partie impaire de exp.

cos(x) =
x→0

n∑
k=0

(−1)k

(2k)!
· x2k +o

(
x2n+1) Pour tout x ∈ R, cos(x) = ch(i x).

sin(x) =
x→0

n∑
k=0

(−1)k

(2k +1)!
· x2k+1 +o

(
x2n+2) Pour tout x ∈ R, sin(x) = sh(i x)

i
.

tan(x) =
x→0

x + x3

3
+o

(
x3) Par dérivabilité tan(x) =

x→0
x +o(x), par produit tan2(x) =

x→0
x2 +o

(
x2

)
,

puis primitivation avec tan′ = 1+ tan2.

(1+x)α =
x→0

1+
n∑

k=1

∏k−1
ℓ=0 (α−ℓ)

k !
· xk +o

(
xn)

Formule de Taylor-Young et, pour tout k ∈ N∗, la dérivée k-ième de

x 7−→ (1+x)α est x 7−→
(

k−1∏
ℓ=0

(α−ℓ)

)
· (1+x)α−k (récurrence sur k)
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